
La instanța pentru imigrare, veți avea ocazia să vă apărați cazul în
fața unui judecător pentru imigrare și să argumentați de ce ar trebui
să vi se permită să rămâneți în Statele Unite. Dacă pierdeți procesul la
instanța pentru imigrare, puteți formula apel.
Ați putea fi deportat, dacă:

pierdeți la instanța pentru imigrare și nu faceți apel,
faceți apel și pierdeți.

Noțiuni de bază despre
instanța pentru imigrare

Acest pliant oferă doar informații generale. Nu constituie consiliere juridică.
Consultați un avocat pentru consiliere juridică.

Va fi un Judecător pentru imigrare care va decide
dacă vi se permite să rămâneți în Statele Unite. 
Va fi un avocat care lucrează pentru guvern.
Sarcina lor este să reprezinte guvernul Statelor
Unite. Aceștia nu lucrează pentru dumneavoastră.
Dacă aveți un avocat, acesta are întotdeauna
dreptul să fie prezent în sala de judecată alături de
dvs. și vă poate suna și vizita.

Cine va fi la instanța pentru imigrare?

Rețineți: Guvernul nu vă va pune la dispoziție un avocat, dar
puteți angaja un avocat care să vă reprezinte în instanță.

Verificarea datei procesului dvs. la instanța pentru imigrare
Pentru a verifica data procesului dvs., veți avea nevoie de numărul dvs.          
A (A-number). (Exemplu: A 000-000-000). Acest număr este atribuit de guvern
și apare pe documentele de imigrare. 
Verificați informațiile despre audierea dvs. utilizând sistemul automatizat de
informații privind cazurile (Automated Case Information system). Mai jos sunt
două modalități:

Apelați linia de asistență la 1-800-898-7180. Introduceți numărul dvs. A și
urmați instrucțiunile operatorului. 
Accesați pagina web: https://acis.eoir.justice.gov/en/. Introduceți numărul
dvs. A în caseta de căutare și dați clic pe “Enter” (Intrare).
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1-800-354-0365
De luni până vineri, între 9:00 și 18:00 Este disponibilă traducere simultană

Pentru asistență juridică gratuită și confidențială cu privire la imigrare,
apelați linia de asistență juridică pentru imigrare a Biroului primarului pentru
probleme legate de imigrație (Mayor's Office of Immigrant Affairs, MOIA):

Dacă doriți să schimbați audierea în persoană în fața instanței pentru imigrare într-un
format online sau telefonic, trebuie să depuneți o cerere oficială la instanță. Este
important să depuneți cererea cât mai devreme posibil înainte de următoarea dată
programată pentru audiere. În acest sens, trebuie să nu uitați să consultați un avocat.

Schimbarea audierii în persoană cu o audiere virtuală/ telefonică

Consilierea juridică trebuie să fie oferită de un avocat care poate
ajuta la pregătirea și depunerea corectă a documentelor necesare. 
Va trebui să depuneți o cerere de modificare a formatului ședinței
(Motion to Change Hearing Format) la instanță. Judecătorul pentru
imigrare va examina cererea și vă va comunica decizia sa dvs. sau
avocatului dvs.
Dacă cererea este aprobată, audierea va avea loc online; dacă este
respinsă, audierea va rămâne față în față.

Fiecare instanță pentru imigrare are o listă cu furnizori din apropiere pentru
servicii juridice gratuite sau la prețuri reduse în domeniul imigrării.

Scanați codul QR pentru a vedea în avans lista
organizațiilor juridice gratuite în domeniul 
imigrației din apropierea instanței sau vizitați: 
www.justice.gov/eoir/list-pro-bono-legal-service-providers

Găsirea unui reprezentant juridic
În ultimele luni, au existat rapoarte privind activități de aplicare a legilor privind
imigrația în cadrul instanțelor pentru imigrare. Este recomandabil să aveți un
plan pregătit pentru cazul în care sunteți reținut. Dacă aveți întrebări, adresați-vă
unui avocat. 

Acest pliant oferă doar informații generale. Nu constituie consiliere juridică.
Consultați un avocat pentru consiliere juridică.
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